11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.07.2012 20:20:39

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpaua: 27.07.2012 13:46:11

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/267786/answer/267865




He MeHee, ueM depe3 MecsIl [10CTIe IPUEMa NTOCIefHEro aHTuOaKTePHANIbHOrO IIpenapara, CrauTe
cnepMmy Ha Oaknoces , UIIIIII. Pe3ynbTaTe IPULIINTE MHE Ha [I0YTY, TOIBKO C IPEOBIAYIIUMU
[IACbMaMH.



